下水总管堵塞 污水倒灌家中

口记者 高红侠

本报讯 家属院下水总管道堵 塞,污水倒灌家中,污物满地都是。 虽然部分下水道已自费疏通,想彻 底疏通一下却遇到麻烦。昨天,家 住市区矿工路西段建设街小学家属 楼的吕女士向本报热线反映了此

吕女士说,她是该家属楼一单 元一楼西户的住户。11月30日,她 发现一单元门口的下水道向外冒污 水,臭气难闻,便向建设街小学后 勤部门负责人反映,对方称没有相 关经费,他们没法管。12月5日晚 上7点钟她下班回到家时,看见下 水道的污水倒灌至自家的卫生间 和厨房,污物满地都是。为防污水 再次倒灌,当天晚上,她急忙自费 找来疏通下水道的人挖开下水道 进行疏通。但疏通下水道的人称, 由于下水道主管道堵塞,这次疏通

治标不治本,如果想根本解决问 题,必须彻底疏通楼前的下水道。 无奈之下,12月6日,她向新华区 光明路街道建设街社区反映此事, 工作人员为其拟写了一份倡议书, 希望大家共同凑钱进行疏通,但仅 有一位住户响应。

吕女士说,他们所住的家属楼 不是全产权,她感觉学校有这个 义务出面召集大家凑钱疏通下 水道。

昨天上午,记者来到吕女士所 住的家属楼,这是一幢七层楼,共 有三个单元。吕女士所住单元门 口的下水道已被挖开,旁边的地面 上堆放着一些垃圾。吕女士做了 个简易的"前面危险 绕道而行"的 提示牌

"这个房子盖了20年了,从来 没彻底疏通过下水道。"二单元一楼 东户的景女士说,每次下水道堵塞, 首先受害的是他们一楼的住户,他

昨天上午,记者来到建设街小 学后勤部门采访,负责人刘先生说, 目前,学校代收居民的水电费和每 月居民交纳5元的垃圾处置费,水 电损耗一直由学校承担着。针对此 问题,他会向学校主要领导反映,看 下一步如何处理。

对此,建设街社区冯主任表 示,他们会积极协助学校和居民 找到解决办法。

如此车技 要不得

昨日,记者在市区 开源路中段看到,一骑 电动车的男子一手扶 把,一手拖着一个大广 告牌行驶在马路中间。 瞧着如此惊险的车技, 过往车辆纷纷躲避,路 人也替他捏了一把汗。 本报记者 李英平 摄



王女士家卫生间频现蚯蚓

专业人士:或从地漏爬出

口记者 牛超

本报讯 近段时间,市民王女 士家的卫生间里多次出现蚯蚓, 这让王女士备受折磨。"我都快神 经了,每次进卫生间都要先仔细 看看再进,这可咋办才好?"近日, 王女士向记者反映此事时,显得

王女士家住市区联盟路与迎 宾路交叉口秀明街附近一居民楼 一楼。据其介绍,11月中旬的一 天,"早上6点左右,我起床去卫

生间,打开灯后,发现卫生间南墙 边的地上有一根长十来厘米、毛 线粗细的'黑绳子'。"王女士说, 后来仔细一看,发现竟然是一条

无独有偶,上周,王女士卫生 间里又出现了一条蚯蚓。王女士 说,现在她进卫生间都是提心吊 胆的。"每次上卫生间,都要先打 开灯,仔细看过了才进去。"

"我实在想不明白,家里怎么 会出现蚯蚓?"王女士说,她试着 喷了药,但不知是否管用,担心再 有蚯蚓出现。

后记者来到王女士家,这是 栋老房子,卫生间有三四平方 米,里面比较暗、潮,通风不是很

就此事,记者咨询了某生物 防治公司的郭经理。郭经理经 营病虫害防治已经十几年了, 他告诉记者,居民家出现蚯蚓 的现象很少见,根据王女士家 住一楼的情况,他认为蚯蚓有 可能是从下水道里爬出来的, 尤其是地漏外。

郭先生说,过去的地漏都是 条形的,空隙大,小虫子很容易从 此爬出,加上王女士家的卫生间 比较潮湿,导致蚯蚓爬到家里。 郭先生建议,王女士先对家里 进行一次大扫除,尤其要对洗 手间进行消毒处理;注意家里 的盆景或门口的绿化带里是否 有蚯蚓,蚯蚓可以通过管道、排 水孔等爬进家里;更换一下地 漏,"现在的地漏防臭、密闭性 好,能有效杜绝蚯蚓之类的虫 子爬进家中"。

垃圾填埋场起火 消防官兵成功扑救

口记者 张鸿雨

本报讯 昨天早上,石龙区垃圾 填埋场不明原因过火,浓烟滚滚。 石龙区消防大队派出3辆消防车和 10多名官兵,区环卫大队增派一辆 洒水车赶往现场,经过紧急施救, 明火终被扑灭。

当天上午9点20分,记者接报 来到现场看到,垃圾填埋场过火面 积约300平方米。六七名消防官兵 正合力手持水枪朝明火处喷水。 过了约8分钟,两辆车水使用殆尽, 第三辆消防车和环卫大队洒水车 继续扑火。在大家齐心协力施救 20分钟后,着火点全部被扑灭。随 后区环卫大队工程车运来了两车 土进行掩埋。

"垃圾堆积后容易发热,再加 上从农村运来的垃圾中含有未燃 尽的蜂窝煤,这些都是危险因素。" 石龙区环卫大队负责人王俊超说, 下一步他们将加大排查力度,杜绝 危险源入场,同时对垃圾及时封土 掩埋。

有略只管诉说

晚报界你齐汥

24小时百姓热线

4940000

💟 来电照登

市民杜先生昨日来电:市区东

安路97号院和95号院暖气费已交, 至今不供暖,影响居民生活。

市民何先生昨日来电:市区矿 工路与向阳路交叉口东路北人行道 上有污水,影响通行。

💟 热线回复

市区体育路与曙光街交叉口 "栗不了"的音乐声音大,且用喇叭 叫卖,影响附近居民生活。

本报热线工作人员与反映人联 系得知,执法部门来时声音关小,走 后调大,这会儿好多了。

身穿花布衫,"脚"蹬小布鞋

泰迪狗直立行走,萌萌哒!

口记者 王辉 文/图

本报讯 12月6日傍晚,在市 区开源路丹尼斯百货门前广场 上,一只活泼可爱的泰迪狗身穿 短袖、短裤,"脚"蹬一双时尚布 鞋,背着一只小背篓,"人模人 样"地直立行走(右图)、原地直 立打转、拱"手"作揖……不少 市民纷纷拿出手机对着它不停 拍照。

这只泰迪狗的主人杨晓辉 告诉记者,他今年30岁,三门峡 市人,三年前来我市创业。一 年多以前,他在市区黄楝树小 区买了这只泰迪狗,在家养半 年后,发现这只狗经常直立起 来舔他的手。他就开始训练它 站起来行走,久而久之,这只泰 迪狗竟然能够长时间直立行 走,最远的一次在市区连续直 立行走一两公里。后来,杨晓 辉还训练泰迪狗磕头作揖等动

昨日上午,市区公园北街一 家宠物店老板尹先生在接受记 者采访时说,会直立行走的泰迪 狗在现实生活中不多见,这需要 主人对自己的爱犬进行一番训 练。另外,他提醒养犬人士,狗 是一种靠四条腿行走的动物,长 时间让狗用两条腿走路,对狗的 关节并不好。

